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1)  Η ταχύτητα εµβόλου ντηζελοµηχανής είναι  υ(t)= 4συνt   όπου  t  χρόνος. α) Να 

βρεθεί η απόσταση της διαδροµής του εµβόλου από  t=0  έως  t=π/2. β) Πόσο είναι το 

συνολικό µήκος της διαδροµής του εµβόλου από  t=0  έως  t=2π;  γ) Ποιο είναι το 

µήκος του κυλίνδρου της ντηζελοµηχανής;  δ) Ποιο είναι το σηµείο  εκκίνησης του 

εµβόλου µέσα στο κύλινδρο;     ( Υπόδειξη) 
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2)  Ferry boat κινείται µε αρχική ταχύτητα  16.  Αρχίζει να επιβραδύνει κατά  4  για 

να µην πέσει στην προβλήτα που απέχει 25.  Θα χτυπήσει στην προβλήτα; 

 

3)Σε ένα ραδιενεργό (καύσιµο υποβρυχίου) υλικό η ποσότητα που διασπάται 

(ακριβέστερα µεταστοιχειώνεται) ανά µονάδα χρόνου είναι ανάλογη της ολικής 

ποσότητας. Εάν αρχικά έχουµε  500mg  και µετά δυο χρόνια έχει διασπαστεί το 10% 

της αρχικής µάζας, υπολογίστε  

α)   τη µάζα τη χρονική στιγµή  t 

β)   τη µάζα µετά τέσσερα χρόνια  και  

γ) το χρόνο που χρειάζεται για να διασπαστεί η µισή µάζα (το χρόνο 

υποδιπλασιασµού),ώστε το υποβρύχιο να ανεφοδιαστεί καύσιµο υλικό. 
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4)  Ένα κύκλωµα περιλαµβάνει µια αντίσταση  R=100Ω,  µία χωρητικοτητα                

C =10
-2

 F και µία πηγή µε   ΗΕ∆    E=500V.  

α)  Υπολογίστε το ρεύµα τη χρονική στιγµή   t,  (αν αρχικά ο πυκνωτης δεν εχει 

φορτιο).  

β)  Υπολογίστε το ρεύµα της µόνιµης κατάστασης. 
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5)  Να υπολογίσετε το αναγκαίο έργο για να αντλήσουµε το πετρέλαιο που περιέχει 

µία δεξαµενή µε σχήµα ηµισφαιρίου διαµέτρου  20m. Το πετρέλαιο έχει ειδικό 

βάρος  κ. 
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1)Να υπολογισθεί το εµβαδόν που ορίζεται από τις συναρτήσεις 
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2)Να υπολογισθεί o όγκος από την  περιστροφή της επιφάνειας 

 

            (  y
2
=10x     ,     x=3)        στον  άξονα  χ.          

 

 

 

 

Να λυθούν οι ∆.Ε 
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4)         (dy/dx)-8y=16 

 

 

 

 

5)Να υπολογισθεί  το ολοκληρωµα 
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